



МОЛОДІЖНА ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «СПАДЩИНА ПРЕДКІВ»

Поштова адреса: 04060, м. Київ, вул. Орловська, 15, к. 54
+380-95-6000120, +380-63-6555495, info@heritage.org.ua, www.heritage.org.ua
ЄДРПОУ – 25904731. Неприбуткова організація, код 0006. Не платник ПДВ

«22» січня 2020 р.
№ 22-01-4

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів по
формуванню нового складу Громадської ради при
Святошинській районній в м. Києві державній
адміністрації

ЗВІТ

про діяльність ГО «Молодіжна громадська організація «Спадщина предків»

у 2019-2020 р.р.

ГО «Молодіжна громадська організація «Спадщина предків» — це незалежна, неполітична, некомерційна, недержавна громадська організація (NGO - non-governmental organization), створена та діє в м. Києві з 2000 року.

ГО «Молодіжна громадська організація «Спадщина предків» - це об'єднання громадян для здійснення діяльності, спрямованої на задоволення та захист своїх законних соціальних, економічних, творчих, духовних та інших інтересів. Метою організації є: добровільна взаємодія і об'єднання на основі рівноправності, громадян України, а саме молоді – майбутнього України; здійснення діяльності, спрямованої на задоволення та захист своїх законних соціальних, економічних, творчих, духовних та інших інтересів; діяльність яка сприяє вирішенню молодіжних проблем, становленню та розвитку молодіжної культури та освіти, висвітленню культурно-освітніх молодіжних заходів, розвитку фізичної культури та спорту, оздоровленню дітей та молоді.

Основні зусилля всі ці роки нашої діяльності були спрямовані на реалізацію програм і соціальних проектів у сферах історії, науки та культури, журналістики, інновацій, реформування економіки, соціальної відповідальності людей та бізнесу. Особлива увага приділялася вихованню творчої молоді в атмосфері поєднання високої духовності, національної свідомості, креативності та культури. За весь час діяльності до нашої команди приєдналися фахівці з різних сфер діяльності, що надає можливість нашій організації працювати над проектами вищої складності та будь-якої направленості: наука та культура, журналістика, медіа та іт-технології, освіта, спорт, діти та сім'я, молодь, масові заходи, експедиції, форуми, семінари, майстер-класи, фестивалі, чемпіонати та багато іншого.

Представники ГО «Молодіжна громадська організація «Спадщина предків» приймають участь у роботі в Святошинському районі. ГО «Молодіжна громадська організація «Спадщина предків» приймала участь в діяльності Громадської ради, в рамках якої співпрацювала з ГО «Міжнародна правозахисна організація «Континент» (разом організовували постачання допомоги в АТО) та з іншими ГО Громадської ради. ГО «Молодіжна громадська організація «Спадщина предків» постійно співпрацює із Центром творчості дітей та юнацтва Святошинського району, Студією естрадного вокалу "Консонанс", іншими ГО в Святошинському районі. Діти та молодь Святошинського району приймають участь та стають дипломантами та лауреатами у заходах та

фестивалях, які організує та проводить наша ГО, а саме: Київський фестиваль дитячої творчості «Інтонія», Відкритий фестиваль «Спадщина предків», який створено у Святошинському районі, за підтримки Святошинської РДА. ГО «Молодіжна громадська організація «Спадщина предків» реалізує проекти також на всеукраїнському рівні разом з низкою всеукраїнських організацій, наприклад, з питань збереження культурної спадщини наша ГО співпрацює з Українським Товариством охорони пам'яток історії та культури, Українським фондом культури.

На протязі 2019 - 2020 років ГО «Молодіжна громадська організація «Спадщина предків» приймала участь у круглих столах та обговореннях різних питань з громадськістю організованих Святошинською районною в м. Києві державною адміністрацією. Нашу ГО зацікавили проекти в яких наша ГО проявляє цікавість і активність, а саме «Стратегії державної політики з питань здорового та активного довголіття населення на період до 2022 року», соціальна програма «Програма менторства», розвиток соціально-педагогічної послуги «Університет третього віку» (а саме розширення програм навчання та залучення до цього майстрів вищого рівня. Піклуючись про громадян похилого віку, наша ГО готує програму організації і проведення фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів, акцій, спрямованих на залучення до занять фізичною культурою і спортом громадян похилого віку (згідно вищевказаної Стратегії).

ГО має намір реалізувати в Святошинському районі м. Києва в 2020 році спільний (з партнерами) інноваційний культурно-просвітницький проект «ЦЕНТР РОЗВИТКУ ТАЛАНТІВ» та інші цікаві проекти для дітей та молоді.

Голова



/Кондратевич Володимир Олександрович/